
ОТВЕТЫ 

 

№ 

задания 

Ответы и критерии оценивания 

1. Ответ: салат, компот, рагу, рыба 

 

По 1 баллу за каждое правильно выписанное слово. 

Минус 0,5 балла за каждое ошибочно выписанное слово. 

Максимальный балл – 4 балла. 

2. Ответ: ГОРОДСКОЙ ВОКЗАЛ [ Г ] 

МЯГКИЙ МЕХ [ М' ], [ Х ] 

КОНЕЧНО, КОШКА [ К ], [ Ш ] 

 

По 1 баллу за каждый правильно выписанный звук. 

Минус 0,5 балла за каждый ошибочно выписанный звук. 

Максимальный балл – 5 баллов. 

3.  Ответ: 

«Лишние» слова: полдень, соломинка, возчик, лампочка 

 

По 0,5 балла за каждое правильное слово. 

Максимальный балл – 6 баллов. 

ПОВАР ПЫЛИНКА ЗАЙЧИК ШАПОЧКА 

Поход  Росинка  Огурчик Лавочка  

Побег  Тропинка  Кирпичик  Баночка  

4.  Ответ: 

Бык – корова, баран – овца, селезень – утка, петух – курица, боров – свинья, 

индюк –индейка, индюшка (разг.) 

 

По 0,5 балла за каждое правильное слово. 

Максимальный балл – 3 балла.  

5.  Ответ: 

Каменное сердце, каменное лицо и др. 

Бархатный голос, сезон и др. 

Строить планы, лицо, гримасу и др. 

 

По 1 баллу за каждое правильное слово. 

Максимальный балл – 3 балла. 

6.  Ответ: Д 

3 балла – выбран правильный ответ. 

0 баллов – все другие случаи. 

7. Ответ: 

1) абзац 

2) перрон 

3) половодье 



По 1 баллу за каждый верный ответ + добавить 1 балл за безошибочное 

орфографическое написание ВСЕХ ответов. 

Максимальный балл – 4 балла. 

8. Ответ:  

В) твёрдая воля 

Б) принести пользу 

А) мягкий характер 

 

По 1 баллу за каждый верный выбор ответа.  

Максимальный балл – 3 балла. 

9. Ответ: 

А) 2       Г) 4 

Б) 3       Д) 5 

В) 1 

 

По 1 баллу за каждое верное соответствие. 

Максимальный балл – 5 баллов. 

10. Ответ: 

Лесник (жил) питался только тем, что добывал охотой. 

Человек не может (жить) существовать (ИЛИ обходиться) без пищи. 

 

По 1 баллу за каждый верный ответ + добавить 1 балл за безошибочное 

написание ВСЕХ ответов. 

Максимальный балл – 3 балла. 

11. Ответ: 

К старости зубы тупее, а язык острее. 

Ранняя птичка клюв прочищает, а поздняя глаза продирает. 

Знаючи – говори, а не знаючи – молчи. 

 

По 1 баллу за каждый верный ответ + добавить 1 балл за безошибочное 

написание ВСЕХ ответов. 

Максимальный балл – 4 балла. 

12. Ответ: 

А) 3    Б) 1    В) 2 

 

По 1 баллу за каждое верное соответствие. 

Максимальный балл – 3 балла. 

13. Ответ: 

А) клубника; Б) платок; В) весна 

 

По 1 баллу за каждый верный ответ + добавить 1 балл за безошибочное 

орфографическое написание ВСЕХ слов. 

Максимальный балл – 4 балла. 

 Максимальный общий балл – 50 баллов. 

 


